

## Omega Faktor – Merj az lenni, akivé Isten tehet!

### Gyűnyűrű Ánekhango

szűrűdnek ki a teremből - mindenki sűrűg-forog, beáll a technika, mikroport az inggallóra tűzve, konferenciák kőszentben... Nemsokára kezdődik az Áh-tatás azon belül a dicső-tás.

### Tihomir

Lazic, Oxford-i doktorandusz tolmácsolja Isten Ázenetét hitelesen, lelkesen Ás minden alkalommal hÁ-vÁst intÁz a fiatalok felÁ: Merjete kÁrni Istentől tÁbbet! MerjÁtek felVállalni Őt mindenki előtt! Ás engedjÁtek, hogy tÁbbet hozzon ki belőletek! Merjete tÁbbet megtudni Istentről, merjÁtek kÁzÁssÁgben megÁlni hiteteket! 140 fiatal tekintette szegezödÁtt ígihirdetők arcÁra, akinek szemÁlyes tapasztalataiban mi is IÁthattuk, hogyan dolgozik Isten emberek ÁletÁben. Az X faktor arról szÁ, hogy egy ismeretlen ember hogyan vÁlik nÁpszerűvÁ, de Isten minket mÁs mÁdon akar ázismertÁt tenni. Erről a fajta ÁtalakulÁsrÁ, annak hogyanÁrÁ tanultunk egÁsz hÁtvÁgÁn.

### Egyszerűen

annyira hatalmas erővel dolgozott Isten Szentleke mindenkiben ezen az ifi találkozóán, hogy keresztsÁgi Ás elkÁtelezödÁsi dÁntÁsek szÁlettek meg a fiatalokban Ás kerÁlte kifejezÁsre. A 180 regisztrÁlt fiatalbÁ 28 jelezte felÁllÁsÁval, hogy kÁsz kiÁllni JÁzusÁrt, Ás ígent mondtak Istennek! KÁzÁÁk 18-an mÁr kÁszÁlnek is, hogy minÁl hamarabb szÁvetsÁget kÁssenek Krisztussal. A kÁvetkező időszakban űk a gyÁlekezeteikben kÁszÁlnek a keresztsÁge, illetve tovÁbbra is tartÁjk a kapcsolatot egymÁssal, levelezőlistÁjn megosztva az Istennel szerzett ÁlmÁnyeiket! Á A lelki ÁletÁk nÁvekedÁsÁt az előadÁnk - Tihomir is figyelemmel kÁveti, aki a Magyar UniÁ Ifi OsztÁlyÁval egyÁtt, elkÁtelezett abban, hogy dÁntÁsre kÁsztesse, megkeresztelje Ás szolgálatba ÁllÁ-tsa a fiataljainkat!

### Szombat

dÁlutÁn a lelki ajÁndÁkokrÁ szÁÁ kreatÁv istentiszteleten megnÁzhattÁk 1-1 jeleneten keresztÁl, a Biblia lelki ajÁndÁkokrÁ szÁÁ tanÁ-tÁsÁjt. Az igei gondolatokat Ácsai TamÁs uniÁelnÁk bevezetője utÁn dr. Ősz-Farkas Ernő DET elnÁk tolmácsolta szÁmunkra, a kÁvetkező pontokon keresztÁl: 1. A legkisebb bÁrmikor lehet a legnagyobb! 2. Mindenkinek van legalÁbb egy! 3. KÁÁlnbÁz, sokfÁle lelki ajÁndÁkot kapunk Istentől! 4. Senki nem kapja meg mindet! 5. Arra vannak, hogy hasznÁljuk őket! VÁgÁl mindenki eldÁnthette, hogy mi az az ajÁndÁk, amit Istennek szeretne adni: leÁrta azokat egy papÁrbÁ kÁszÁlt talentumra, nÁvvel Ás elÁrhetősÁggel, majd odahelyezte az oltÁrra! Olyan ázajÁndÁkok szerepeltek a talentumokon, mint pÁldÁul: "Egy hÁnapot adnÁk a nyarambÁ." "SzeretnÁk szegÁny csalÁdokon segÁteni, szegÁny gyerekeket tanÁtani, remÁnyt adni nekik." "Szávesen Árok cikkeket, szÁpirodalmi műveket RÁla." "Ha lenne adventista iskola, szávesen tanÁtanÁk Áneket, karvezetÁst." "Egy hÁt ÁnkÁntes munkÁjt egy nyÁri táborban."

### A

programra jelentkezők szombat este a Talentum

centerben a saját lelki ajándékuk, kárpesszések szerint járhatókonysági vásárt tartottak, és az ott állszegyűlt állszegyet a Veszprémi Művészeti Bácsodának adták át. Volt, aki haját vasalt, lufit hajtogatott, rági mesefilmeket vetített diavetítővel, papírvirágot állított, és aki a gyermekmunkához állt közel magát, az győngyöt is vasalhatott. A technikai sportot kedvelők egy playstation segítségével F1 futamon mérhették állssze az erejüket. Lelki sarok, angol tea és rabbi segítségével is színessé tette az estünket, és hallgatóink adtuk Istennek a sokféle lelki ajándékot, tehetségot, amivel megajándékoztunk minket.

A "Fuss egy mosolyot!" elnevezésű járhatókonysági futással (a táv 2,5 km) a város felé is nyitottunk. 142 regisztrált fiatal jelentkezett a vasárnap délutáni programra, 500 Ft-os nevezési díj ellenében. A program fődnélke dr. Strenner Zoltán, a veszprémi Kézvárosi Bizottság elnökke volt, aki köszönetet mondott a fiataloknak ezért a szolgálattal. Az átadott állszeg értéke Ágy 200 000 Ft volt, amit a művészeti bácsoda vezetőnek a helyszínen át is adtuk!

### Majdnem

24 éves nyitva tartással imaszobánk egy olyan hely volt, ahol bárki, bármikor elcsendesedhetett, és kreatív módon imádkozhatott Istenhez. Hallgatókat adhatott, kárhett Istenről és imádkozhatott azokért a szeretteikért, akiket a mennyben akart látni. A lufikra felírt neveket kézvárosban imádkoztunk, és Isten elé helyeztük azokat!

### Hasonló

elgondolás állt a Talentum bázis kiállítás-társ megrendezésével megállított, ahol a lakóknak missziók és lehetőségek mutatkoztak be, igyekezőn kedvet csinálni arra, hogy mindenki használja azokat a lelki ajándékokat, amit Istenről kapott. A Kelet-magyarországi Speciális Mentő csapat és az ADRA kézvárosban tartottak mentőbemutatót, és megnézhetünk olyan szituációkat, ahol az embermentés alapvető eljárássait jelenítették meg. Az Adventista Teológiai Főiskola és a Newbold College emberkésztelése intőzményeket, de volt Relay-ifi missziós stand vagy a Zuglói Gyülekezet munkáját, illetve a nyári-itor missziót bemutató stand is! Igyekeztünk olyan lelkesítő bemutatókat tartani, ahol a fiatalokat meggyerjük az Istenért végzett misszióknak!

### Egy

olyan határolás és részesei lettünk, ahol Isten megszólított, dőntésre hívott, és az elmélyített barátságokkal ajándékozott meg, és igen, a dicsőség az Ő-vel! Adott lehetőségeket, mint pl. anyagi segítséget a divízió, az uniós és a területi rászoról, erőt adott a szervezőknek - veszprémi kárpizetnek és az ifi bizottságnak -, és munkálta a nyitottságot, a lelkesedést minden résztvevőben! Kézvárosban a segítségével a technikusoknak és az ADRÁ-nak is!

### Isten

kézvárosban teljesen megáldotta és jelenlétevel megszentelte a tavaszi ifjúsági találkozót! Az Omega Faktor mint szlogen azt mondta ki, hogy Jézus (aki Alfa és Omega) végigidei napoknak adott az i faktorból, tehát álln magából. Isten szeretné használni lelki ajándékainkat, és Ágy teljes áletet adni nekünk. Merjünk kárhni Istenről tőbbet, ismerni Őt kárhelől, és merjünk Jézust visszavárni!

Â

Â

NÂhÁny visszajelzÂs:

â€žEz mÂg csak egy kis  
Â-zelÂtô volt abbÂl a jÂbÂl, amit egy ÂrÂkkÂvalÂsÂgon Âjt fogunk kapni, annyi  
kÂlÂnbsÂggel, hogy akkor nem kell majd azÂrt imÂdkoznunk, hogy az Âsr velÂnk  
legyen, mert mÂr ott lesz kÂzÂttÂnk! :) KÂszÂnÂk mindent mindenkinek!!!" D.Â R.

â€žÂn is ezen gondolkoztam  
hazafelÂjÂvet :), Âs az lesz benne a legjobb, hogy a menny olyan lesz, mint  
egy ÂrÂkkÂ tartÂsÂgi talÂkozÂs. :) Ott sosem kell elbÂcsÂznunk egymÂstÂ!  
:)" B.Â V.

â€žKÂszÂnÂm Mindenkinek  
ezt a hÂtvÂgÂt, de legfôkÂppen Istennek! :) Felejthetetlen volt!" F.Â A.

â€žNem hagyjuk abba,  
megyÂnk tovÂbb a kÂvetkezô ifi ÂsszejÂvetelre...!" D.Â K.

â€žKÂszÂnÂm Istennek Âs a  
szervezôknek, hogy ilyen jÂl sikerÂlt minden ezen a hÂtvÂgÂn!

Az Ânekek, a sport, az elôadÂsok, minden jÂl volt!" Sz.Â L.

â€žNagyon tetszett  
VeszprÂm, fôleg az Ânekek meg Tihi prÂdikÂciÂi. Nagyon-nagyon kÂszÂnjÂk a  
szervezôknek!" Cs-H.Â R.

TovÂbbi vÂleményeket  
lehet olvasni a [www.ifiinfo.hu](http://www.ifiinfo.hu) Âs a  
facebook ifiinfos nyÂl csoportja oldalakon ([www.facebook.com](http://www.facebook.com))

Â

az IfjÃsÃgi Munkacsoport